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冬季大会開催まであと　   9日　◇スキー競技（アルペン）                      　　　　　（2月１日現在） 
本大会開催まであと　　240日　◇カヌー・軟式野球・馬術競技　◇デュアスロン（デモンストレーション） 

２月10日開幕し、13日までの４日間、たざわ湖スキー場を会場に行われる、秋田わか杉国体冬季大会スキー競技
会に秋篠宮殿下がご臨席することが、正式に発表されました。
発表によると、大会の前日の９日、ＪＲ角館駅にご到着され角館樺細工伝承館をご視察、翌10日は仙北市立だし
のこ園をご視察されたあと開会式にご臨席、その後、思い出の潟分校をご視察。翌11日はスキー競技をご覧いただ
き、田沢湖駅からお戻りになる予定です。住民のみなさんは、できるだけ沿道での歓迎をお願いします。
また、各県の予選を勝ち上がった選手や役員が６日ごろから続々現地入りし、全国から約1，100人が集結します。
選手のみなさんへの温かいご声援をよろしくお願いします。競技等詳しい日程については、広報せんぼく１月号に
掲載していますので、１月号をご覧ください。
10日の開会式では「秋田の大地に　夢　感動」をテーマに、精一杯のエールを送ります。また、式典前のアトラ
クションでは、まごころあふれる県民性や秋田の豊かな自然などをオリジナル楽曲に合わせたパフォーマンスで、
夢と感動の幕開けを演出します。

開会式当日は、会場周
辺で交通混雑が予想され
ます。会場周辺へのマイ
カー通行を自粛し、交通
混雑の緩和にご協力くだ
さい。また、たざわ湖ス
キー場周辺の駐車場は大
会関係者駐車場となるた
め、終日利用できません。
たざわ湖スキー場ご利用
の方は、「かもしか駐車
場」をご利用ください。
みなさんのご協力お願い
します。

開会式当日は、次のように交通規制が実施されます。
●会場へは許可車両以外は進入できません。
●会場周辺での送迎はできません。
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秋田わか杉国体冬季大会のリハーサル的大会として、また、国体出場権を賭けた、第58回秋田県民体育大会冬
季大会が、１月19日から23日まで開催され、たざわ湖スキー場を会場にアルペン競技が行われました。

19日には、競技に先立ち、田沢湖スポーツセンターで開会式が行われ、選手
を代表して湯沢スキークラブの高橋育美選手が「秋田わか杉国体冬季大会出場
権を賭け、地元国体に賭ける自分自身の思いをぶつけ、熱い戦いを繰り広げる
ことを誓います」と選手宣誓がありました。
翌20日から競技が行われ、

21日には、たざわ湖スキー
場国体コースで、国体予選
の男女大回転（１本制）が行
われました。結果は、仙北
市のホームページに掲載し
ていますが、仙北市に関係
する各クラス上位入賞のみ
なさんを紹介します。

◆仙北市認定農業者協議会があきたこまちを無償提供
第62回国民体育大会・秋田わか杉国体冬季大会で仙北市を訪れる出場選手や

役員のみなさんに、仙北市産の美味しい米をＰＲしようと、仙北市認定農業者
協議会（藤村隆清会長）が、平成18年産のあきたこまち900キロを無償で提供し
ていただきました。提供いただいたあきたこまちは、450グラム入りのスギッチ
が張られた袋に入れ、宿泊施設を通じて選手や役員にお土産として渡されます。

◆ＪＲ刺巻駅脇にイルミネーションのスギッチ
刺巻成年会（中島正一会長）が、冬季大会を盛り上げ成功させようと、ＪＲ刺

巻駅の脇に高さ、幅ともに約６メートルのスギッチを型取ったイルミネーショ
ンを作成し、ＪＲや国道を利用する人を楽しませています。同会では平成13年
からイルミネーションを飾り、平成15年からはミズバショウを型取ったイルミ
ネーションを披露しています。

◆開会式典前のアトラクションに向けて
生保内小学校の５・６年生や角館高校生が、開会式

典前に行われるアトラクションに出演します。
１月17日には、同小学校体育館で５・６年生114人が、

劇団わらび座
の長掛憲司さ
んの指導で、
振り付けやタ
ーン、全体の
動きを練習し
ました。

◆市内の小学校で応援のぼり旗作成
市内の小学校10校の児童のみなさんに、各県を応
援するのぼり旗を作っていただきました。
１月24日には、神代小学校の５年生が60㎝×180

㎝の大きさののぼり旗に、福井県や愛知県など６県
の応援ロゴを書
き込みました。
のぼり旗は、開
会式会場やゴー
ル付近に設置さ
れます。


